
Anekdote ki so se zgodile v vrtcu na Spodnji Polskavi (leto 2023) 
 
Prečkanje ceste 
 
Ker je bil pust, so bili otroci našemljeni v pustne šeme. Vzgojiteljica je prosila dečka, ki sta bila 

našemljena v kavboja in policista, da sta ji nekaj pomagala nesti čez cesto v igralnico, ki je v bloku. 

Vzgojiteljica: » No, preden gremo čez cesto pogledamo levo, desno in nato zopet levo.« 

Po prečkanju ceste, reče deček maskiran v kavboja reče dečku oblečenega v policista: »Pa ravno 

ti nisi pogledal levo-desno, pa si za pusta policaj.« 

 
Izgubljeno 
 

Otroci so se pogovarjali o človeškem telesu in dobili nalogo, da organe na papirju razporedijo v telo 

glede na to, kjer se nahajajo.  

Ena izmed deklic je izrezala organe in jih razporedila po telesu, nakar je pristopila k vzgojiteljici: 

»Vzgojiteljica, pomagaj mi. Tisto, kar imam v glavi sem izgubila.«  

Deklica svetuje vzgojiteljici 
 
Vzgojiteljica, reče drugi vzgojiteljici, da jo začenja boleti glava. Deklica, ki je stala v bližini pristopi in 

reče: »Ja vzgojiteljica, če te boli glava, potem pa moraš vzeti TRABLETO (napisano kot je izgovorila 

deklica). 

Otroci veliko vedo o kravah 

Otroci so imeli uvod v projekt mlekastično . Spoznavali smo tudi razliko med kravami in biki.  

Vzgojiteljica: »Kaj se zgodi, če se krava in bik združita?« 

Otrok: »Nastane poškodba.« 

Nato smo nadaljevali pogovor o tem, kje so krave in kakšne so. Otroci so pričeli opisovati, da so 

bele, črne, rjave, da živijo na kmetiji v hlevu. 

Vzgojiteljica: »Kaj pa je s tisto kravo, ki je na televiziji in je vijolična?« 

Otrok: »Ja, bolna je.« 

Nadaljevali smo pogovor o tem, da je kravo treba molsti ... 

Vzgojiteljica: »Zakaj je potrebno kravo vsak dan molsti?« 

Otrok 1: »Da ne postanejo bolne.« 

Otrok 2: »Ja, da niso pol tak kot tise na televiziji, da ne bojo vijolične.« 

 

O zobeh 

Z otroki smo se pogovarjali o zobeh in je vzgojiteljica otrokom pokazala snemljiv nevidni aparat. 

Sledil je pogovor zakaj je potrebno tak aparat nositi in zakaj je to dobro za zobe. Nakar ena deklica 

reče vzgojiteljici: »Vzgojiteljica, moja babica nima zob, pa more tudi take umetne zobe nosit!« 


